
 
 
 

 
 

 
DISCIPLINARY ACTION REPORT 

 
EDITORS: Tennessee Code Annotated, Section 68-1-114 requires the Department of Health 
to issue a monthly press release listing all disciplinary actions taken by the health related boards 
during the prior month.  Below is a list of actions taken during the month of August 2005.  
Detailed information about disciplinary actions is available on our web site at 
www.tennessee.gov/health. Click on "License Verification” and enter the name of the person. 
When the license information comes up, click on "disciplinary action” and then "view board 
order.” 
 
 
BOARD OF COMMUNICATION DISORDERS AND SCIENCES 
 
Licensee: Barbara Buell, SLP, Brentwood, TN 
Violation: Violation of code of ethics; unprofessional and unethical conduct 
Action: License placed on Probation for two years; must complete 15 hours of continuing 

education in documentation and client billing 
 
Licensee: Esther Remer, SLP, Nashville, TN 
Violation: Failure to comply with statutes and rules for submitting continuing education 
Action: License surrendered 
 
Licensee: Mark Roseberry, SLP, Cordova, TN 
Violation: Unprofessional conduct or violation of the code of ethics; fraud or deceit in 

practice as a speech pathologist; making false statements or representations 
Action: License revoked 
  
 
BOARD OF EXAMINERS IN PSYCHOLOGY 
 
Licensee: Martin Cleveland, Ph.D., Cordova, TN 
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; violation or attempted 

violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or 
conspiring to violate, any provision of the chapter or any lawful order of the board 
issued pursuant thereto, or any criminal statute of the state of Tennessee; 
violation of board rules which prohibits multiple relationships with patients; 
violation of board rules which prohibits sex with patients; violation of board rules 
which prohibit sexual relations with former patients for a minimum of two years 

Action: License suspended for 6 months and then placed upon 5 year probation with 
monitoring and therapy, costs 
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Licensee: David Michael McElroy, Ph.D., Old Hickory, TN 
Violation: Unprofessional, dishonorable, or unethical conduct; violation of any criminal 

statute of the state of Tennessee; gross malpractice; habitual intoxication; 
conviction of an offense involving moral turpitude; engaging in the practice of 
psychology while mentally or physically unable to do so; sexual harassment; 
other harassment; personal problems or conflicts; failure to avoid harm to clients; 
multiple relationships with clients  

Action: Revoked; pending reconsideration by Board of Examiners in Psychology 
 
 
BOARD OF MASSAGE LICENSURE 
 
Licensee: Body & Soul, Inc., Kingsport, TN 
Violation: Operating as a massage establishment without a license 
Action: Assessed $1,400 in civil penalties; and assessed $170.00 in case costs 
 
Licensee: Amanda Brazier, Unlicensed, Decherd, TN 
Violation: Advertising using the word massage without a license 
Action: Assessed $100 in civil penalties 
 
Licensee: Tracey Gibson, LMT, Obion, TN 
Violation: Practicing in an unlicensed facility 
Action: Assessed $3,400 in civil penalties 
 
Licensee: Health Quest, ME, Union City, TN 
Violation: Operating a massage establishment on a lapsed license 
Action: Assessed $3,400 in civil penalties 
 
Licensee: Phil Mandley, Franklin, TN 
Violation: Advertising using the word massage or any other word that implies massage 

technique or method when advertising a service by a person who is not licensed 
Action: Assessed $200 in civil penalties 
 
Licensee: Anthony Myers, LMT, Nashville, TN 
Violation: Practicing in an unlicensed facility 
Action: Assessed $200 in civil penalties 
 
Licensee: Diane Myers, LMT, Nashville, TN 
Violation: Practicing in an unlicensed facility 
Action: Assessed $300 in civil penalties 
 
Licensee: Therapeutic Balance Bodyworks, ME, Maryville, TN 
Violation: Operating an unlicensed facility 
Action: Assessed $6,400 in civil penalties 
 
 
 

-more-



Disciplinary Action Report. . .  Page #3 

 
 

BOARD OF MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Norman Clinkscales, MD, Greensboro, NC 
Action: License granted with the condition he maintain relationship with BMI Psychiatric 

Facility 
 
Licensee: James Denham, MD, Johnson City, TN 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct 
Action: License issued on the condition that he maintain advocacy of the Tennessee 

Medical Foundation for 5 years 
 
Licensee: John Pugh, NHA, Pegram, TN  
Violation: Willfully or repeatedly violated provisions of this chapter or the rules and 

regulations promulgated in accordance therewith; or willfully or repeatedly acted 
in a manner inconsistent with the health and safety of the patients in the home in 
which the licensee is the administrator 

Action: License suspended for six months to be followed by probation for six months; 
must complete four hours of Ethics continuing education; assessed case costs 

 
BOARD OF OSTEOPATHIC EXAMINERS 
 
Licensee: Samuel Chung, D.O., Jackson, TN 
Violation: Unprofessional, dishonorable or unethical conduct; violation or attempted 

violation, directly or indirectly, or assisting in or abetting the violation of, or 
conspiring to violate any provision of this chapter or any lawful order of the Board 
issued pursuant thereto, or any criminal statute of the State of Tennessee; 
conviction of a felony 

Action: License Reprimanded; assessed $13,100 in civil penalties; and assessed case 
costs  

 
COMMITTEE OF PHYSICAL THERAPY 
 
Licensee: Michelle Bledsoe, PTA, Knoxville, TN 
Violation: Failure to adhere to the standards of ethics; violation of board order, laws of 

Tennessee or any criminal statutes of Tennessee 
Action: License revoked 
 
Licensee: John Jent, CRT, Gallatin, TN 
Violation: Immoral, unethical, unprofessional or dishonorable conduct; habitual intoxication 

or personal misuse of narcotics, controlled substances or any other drugs or the 
use of alcoholic beverages or stimulates in such a manner as to adversely affect 
the person’s ability to practice respiratory care; violation or attempted violation, 
directly or indirectly, assisting in or abetting the violation of, or conspiring to 
violate, any provision of this chapter or any lawful order of the board or any 
criminal statute of this state 

Action: License revoked 
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BOARD OF SOCIAL WORKER CERTIFICATION AND LICENSURE 
 
Licensee: William Warren Brent, CMSW, Franklin, TN 
Violation: Fraud, deception, misrepresentation in practice; fraudulent, misleading or 

deceptive advertising; unprofessional or unethical conduct; conduct reflecting 
unfavorably upon the profession of social work; and engaging in practice under a 
false or assumed name 

Action: License placed on probation for two years; must work under direct supervision 
and submit quarterly employer reports; must complete 12 hours of continuing 
education in Ethics, Documentation and Record Keeping; assessed $1,000 in 
civil penalties; and assessed case costs 

 
 
BOARD OF VETERINARY MEDICAL EXAMINERS 
 
Licensee: Nels Bernander, D.V.M., Franklin, TN 
Violation: Operating without a premises permit 
Action: Assessed $2,700 in civil penalties 
 
 
AUGUST 2005 ABUSE REGISTRY PLACEMENTS 
 
Individual: Miroslav Glodjagic, C.N.A., Powell 
Violation: Physical abuse while working in a licensed or certified facility 
Action:  Certification Revoked 

Placed on State Abuse Registry 
 
Individual: Palestine Finn, Developmental Tech, Antioch 
Violation: Physical Abuse while working in a licensed or certified facility 
Action:  Placed on State Abuse Registry 
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